



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

电水故障第一时间维修 环境保洁早晚忙个不停 小区业主致电本报表扬物业贴心服务

本报讯(通讯员 戴顺阳 记者 周雷森)“小区里水电发生故障是常事,但无论谁家的电、水发生故障,只要报修到物业,都第一时间进行维修;三位保洁人员从早到晚忙个不停,保持小区干净整洁的环境……小区的物业为我们业主服务得很好很周到,我们要为他们点个大大的赞。”日前,家住碧水新城南苑小区的业主周瑞凤向本报打来电话,对小区物业的贴心服务赞不绝口。

碧水新城南苑位于武安丁庄路南端,是市政府新建的保障房,居住在此的多为上了年纪的老年人,也有家庭生活较为困难的人群。小区物业经理刘学珍坚持“以人为本,服务至上,构建和谐社会”的理念,把业主的需要作为工作的方向。虽然刘学珍离家比较远,孩子上学还需人照料,但她不管刮风下雨,天天按时到岗上班。日常工作中,她走家串户,嘘寒问暖,谁家有什么难事,她都尽力相助,工作安排得井井有条。她说:“业主迫切需要解决的事没有及时做好,我的心里就觉得不踏实。”

小区保安队长嵇宏祥是一名共产党员,也是一位热心为民的“能工巧匠”。小区里无论谁家的电、水发生故障,只要报修到物业,他都第一时间赶到。有好多业主劝他

说:“老嵇啊,你做好保安就不错了,有好多不是你的事,你也要抢着干,何苦呢?”他却笑着说:“我既然工作在小区,哪有份内份外的,我不累……”业主们都夸他是“老黄牛”。

小区楼层多,路面广,三位保洁人员从早到晚忙个不停,她们用辛勤劳动换来了小区整洁,也赢得了业主的称赞。晚上,小区保安人员利用“小喇叭”提醒人们关好门窗、防盗防火已成为常态化巡逻。

在小区物业和广大业主的共同努力下,该小区至今未发生一起重大事故。在小区,你只会看到干净整洁的环境,看到物业和业主之间一团和气。悬挂在物业办公室的锦旗、良好的小区风貌一次次给来访者留下了美好而深刻的印象。

公司+基地+农户 我市畜禽规模养殖效果好

本报讯(通讯员 黄开华 记者 陆业斌)日前,记者从市农委获悉,去年我市畜禽规模养殖场(户)达631家,生猪、肉禽和蛋禽的规模养殖比重分别达85.84%、91.47%、83.39%,奶牛规模养殖比重达100%,全市畜禽强制免疫免疫目标密度达100%。

近年来,我市大力推广“公司+农户”“公司+基地”等畜禽养殖模式,重大动物疫病防控效果明显。去年,扬州市立华畜禽有限公司在我市发展合作农户160户,出栏优质肉鸡1200多万只。高邮市红太阳食品有限公司、邮星蛋品有限公司、秦邮蛋品有限公司、三湖蛋品有限公司等企业,也都建立了自己的养殖基地,有效促进了全市畜牧业健康持续发展。

截至目前,全市已建成畜牧类省级农业产业化重点龙头企业7家、市级农业产业化重点龙头企业13家、县级农业产业化重点龙头企业8家,为我市农民增收、农村经济发展做出了贡献。

践行核心价值观 争做高邮好人

2015年,菱塘回族乡新安装的25台风力发电机正式投入使用、并网发电,2016年共发电约1万千瓦时,收入约6000万元。

图为记者日前在菱塘回族乡风力发电现场拍摄到的场景。

朱根榴
王林山
摄影报道



《人民日报》载文推介 周荣池作品《村庄的真相》

本报讯(通讯员 金雁 记者 管玮玮)记者从相关部门获悉,近日《人民日报》文艺版刊登了知名评论家吴周文的评论文章《回望故乡的村庄》,该文章重点推介了我市作家周荣池长篇散文新著《村庄的真相》。

据了解,《村庄的真相》由江苏凤凰文艺出版社出版,系江苏省作家协会重点扶持作品、扬州市政府文艺引导资金项目扶持作品。该书是作者历经六年、几易其稿的长篇散文力作。周荣池长期扎根农村,专注农村题材写作,出版了多部反映里下河农村风情和社会变迁的作品,其充满泥土气息的创作风格先后受到《文艺报》《文学报》等重点文学报刊推介关注。

信息短波

◆“春季旅游”是华富储能多年来的员工表彰活动。今年三月份以来,华富公司先后组织近200名优秀员工分别赴浙江、泰国旅游。钱帮芬

◆24日是第22个“世界防治结核病日”,市杏林志愿者组织开展了多种形式的结核病知识宣传活动,倡导全社会参与结核病防治,减少结核病的感染和传播,实现“社会共同努力,消除结核危害”。郭瑞华

◆29日,高邮农商银行领导班子成员、部室中层干部及支行行长、部室办事员、客户经理代表90余人,前往烈士陵园祭奠革命先烈,接受爱国主义和革命传统教育。钱慧 杨杰

小伙来邮相亲落入传销组织被解救

本报讯(通讯员 红军 记者 王小敏)日前,安徽含山小伙朱某的家人将一面写着“救人质不分昼夜、治传销破案神速”的锦旗赠送给开发区派出所,感谢我市警方成功解救落入传销窝点的朱某。

年近三十的朱某因一直谈不到对象,和家人非常着急。今年2月27日,朱某突然接到一个熟人的电话,对方信誓旦旦地说要帮朱某介绍女朋友,但朱某必须要到高邮与女方见

面。成家心切的朱某未多加考虑,匆忙和家人打了个招呼,便和熟人来到高邮。谁知,到高邮后却被困在了一个传销窝点,无法脱身。

朱某的家人见其来邮相亲多日未回,又无法联系,便向高邮警方求助。我市开发区派出所民警经过日夜走访调查,发现朱某的落脚地在一住宅小区内。制定周密计划后,民警于3月26日晚,迅速展开突击行动,将被困在传销窝点多日的朱某等人成功救出。

舍身掩护战友北撤的好男儿

夏德华,郭集人,1919年7月出生。1943年参加革命。1945年加入中国共产党。先后任村农抗会理事长、三官乡农抗会副理事长、谈桥乡指导员。

夏德华在对地恶霸清算斗争中,带头控诉恶霸压迫剥削农民的罪行;在夏季防汛保堤斗争中,他带头下水抢险;在我军北撤,对敌斗争环境险恶的紧要关头,他勇敢地拿起武器,参加区武工队,同敌人进行英勇顽强的斗争。

1946年7月,我区乡干部分工负责除奸和转移公粮等工作,为北撤做准备。1946年8月9日,夏德华和送驾区区委书记吴平等在完成了解敌情和除奸细、拔钉子工作后,宿营在送驾镇正和杂货店楼上。8月10日凌晨,他们一行突遭从杨寿坝、公道桥来的一个营国民党军的偷袭。敌军包围了他们住的小楼,又交叉布置了机枪火力进行封锁。夏德华为掩护同志们撤离,利用窗口进行还击,后跳到楼下厨房里继续奋力抵抗。终因寡不敌众,夏德华中弹牺牲,时年27岁。

永恒的怀念 ④

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食器材开发公司于2017年3月31日上午九点在高邮市工业总公司会议室(通湖路86号)对沿河路原珠江集团内05号仓库(面积约180㎡)进行公开招租,出租位置仅作仓库使用,年租金参考价1.44万元。

有意者请于2017年3月30日下午3点前凭营业执照正本、近期纳税凭证原件、法定代表人身份证原件及三项的复印件到仓库所在地实地认证并完全认可招租方租赁合同条款、取得报名资格审查表后到高邮市工业总公司财务科办公室办理报名手续,报名时需交保证金0.9万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqytc.gov.cn)

单位地址:高邮市通湖路86号

咨询电话:18952538719(高先生)

13505274177(王先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

致全市涉农企业、农民合作组织、家庭农场和专业大户的一封信

农业综合开发是中央政府为支持农业发展,改善农业生产基本条件,优化农业和农村经济结构,提高农业综合生产能力和综合效益,设立专项资金对农业资源进行开发利用和保护的活动。其主要任务是加强农业基础设施和生态建设,转变农业发展方式,推动农村一、二、三产业融合发展,提高农业综合生产能力,保障国家粮食安全,带动农民增收,促进农业可持续发展。农业综合开发主要通过项目投入的形式对各类对象进行扶持。农业综合开发项目包括土地治理项目和产业化发展项目。土地治理项目包括高标准农田建设,生态综合治理,中型灌区节水配套改造等,

主要是农业基础设施建设,改善农业生产条件;产业化发展项目包括贷款贴息和财政补助,主要是经济林及设施农业种植和养殖基地建设,农产品加工,农产品流通设施建设,农业社会化服务体系建设。

高邮是农业产业化发展项目建设的重要县市之一,自2003年产业化发展项目立项以来,共实施产业化发展项目57个,争取上级财政无偿投入13222万元(含贴息),激发各类业主投入11874.77万元,撬动各金融机构发放贷款78783.4万元,贴息额2542万元,有效改善了各涉农企业的经营状况,增强了企业的竞争力。

目前农业产业化发展项目扶持范围和重

点:以促进农民持续增收和农业现代化为目标,以涉农企业、农民合作组织、家庭农场及专业大户等为扶持对象,以贴息、补助等方式带动更多社会资本投入,优先扶持以基地建设、新技术和新品种引进与推广、种养业废弃物综合利用等。

为认真贯彻落实市委“三服务”工作要求,扎实做好各涉农企业、农民合作组织、家庭农场、专业大户的服务工作,我局将主动作为,超前谋划,对有项目建设需求的各类涉农经营主体及时提供政策咨询与辅导,帮助争取农业综合开发产业化发展项目,助推各类涉农经营主体健康发展,促进高邮农业转型升级。因此,现对全市各类涉农经营主

体进行摸底筛选,对经济实力强、带动作用大、项目需求高的建立拟申报单位目录库,并对各单位进行跟踪服务,不断提高项目申报成功率。

请全市涉农企业、农民合作组织、家庭农场、专业大户等市场经营主体登录高邮市农业资源开发局网站下载《高邮市农业综合开发产业化发展项目拟申报项目情况登记表》,并做好填报工作。

网址:<http://www.gyacd.com/>

联系人:吕鹤军

联系电话:0514-84688204

高邮市农业资源开发局

2017年3月24日